
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
   Dňa 27. mája 2011 sa v Hale Prešovskej univerzity  uskutočnila športovo-
charitatívna akcia vo futbale pod názvom Integrácia 2011. Jej organizátorom 
bola Špeciálna základná škola Malý Slivník. 
  
   Ide o futbalový turnaj detí zo základných škôl, špeciálnych škôl a detských 
domovov. V hale si zahralo osem žiackych tímov. V skvelej atmosfére sa 
z prvenstva tešili naši chlapci. Oliver Mriglot (V.D), Matej Komloš (V.D), 
Matúš Havrila (V.D), Joachim Komara (VI.C), Adam Dvorščák (VII.A), Samuel 
Karabinoš (VII.C), Róbert Kunst (VIII.A), Peter Horvath (VIII.D), Patrik Mitra 
(IX.D) a Ľubomír Šándor (IX.D). Róbert Kunst získal cenu za najlepšieho 
strelca. 
   Celodenná akcia mala charitatívny podtón a jej vyvrcholením bolo 
odovzdanie spoločného šeku futbalistov 1. FC Tatran Prešov a FC Spartak 
Trnava 18-ročnému chlapcovi Martinovi Murínovi, ktorý trpí telesným a 
mentálnym postihom. Oba kluby vyzbierali v kabíne po tisíc eur, ktoré sú 
určené na zakúpenie nového vozíka pre Martina.                      Mgr. Z. Dubcová 
 

 
  
 



 

 

   Tak, ako po iné roky, aj tentokrát sa uskutočnila rozlúčka deviatakov so 
školou. Rozlúčku, ktorá sa konala 26. mája, zorganizoval školský parlament 
pod vedením p. uč. Malíčkovej a p. uč. Liberovej.  
   Rozlúčili sa so spolužiakmi  a triednymi učiteľmi v telocvični školy. Chlapci sa 
zmenili na krásne upravených pánov a dievčatá na nádherné elegantné dámy. 
Za všetkých predniesla príhovor žiačka IX.C triedy Michaela Turčinová.  Potom 
v rámci oficiálnej časti bola predsedom školského parlamentu odovzdaná 
šerpa pani riaditeľke. Pani riaditeľka dekorovala šerpami triednych učiteľov. 
Triedni učitelia dekorovali svojich žiakov symbolickými kvetinkami s názvom 
ich triedy. K deviatakom sa prihovorila aj pani riaditeľka a  popriala im na ich 
budúcej ceste životom veľa šťastia. V závere triedy predstavili aj svoje tablá.  
   Potom už nasledovala neoficiálna rozlúčka žiakov – voľná zábava, 
občerstvenie, tombola.                                                                     D. Petrová, IX.F 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 
 

 
Stromy sú krásne. Stromy sú užitočné. Stromy sú 

nenahraditeľné. 
 
   13.5.2011 sme sa zúčastnili v knižnici Slniečko na besede 
Les ukrytý v knihe.       
   S pani lesníčkou Dianou Starinskou sme sa zábavnou 
formou učili o lesoch a zvieratkách. Ako prvú úlohu sme 
hádali lesné zvieratá z popletených písmen. Uhádli sme 

všetky. Potom pani lesníčka prilepila Šimonovi na chrbát obrázok, a potom 
nám dával otázky, aby zistil, aké zviera má na obrázku, my sme mu mohli 
odpovedať iba áno alebo nie. Dostali sme ešte aj tretiu úlohu, pracovný list, 
ktorý sa vzťahoval k prečítanému úryvku z knihy.  
   Na besede sa nám veľmi páčilo, veľa sme sa dozvedeli a dúfame, že sa 
s lesníkmi o rok znova pri niečom zaujímavom stretneme. 

Zuzana Grejtáková, IV.E 
 
   Aj napriek 

upršanému 
májovému dňu 
sme 16.5.2011 
vysadili ďalšie tri 
stromčeky do 

nášho 
miniarboréta, ktoré sme založili pred 
štyrmi rokmi v spolupráci s lesníkmi. 
Jeho úlohou je nielen skrášliť okolie 
školy, ale aj naučiť žiakov spoznávať 
lesné bohatstvo Slovenska. Tento rok 
sme vysadili douglasku tisolistú, brest 
horský a pagaštan konský so žiakmi 
VIII.G a s  vybranými žiakmi IV.E. Po 
vysadení stromčekov sa uskutočnila 
v VIII.G  aj beseda spojená so 
zážitkovým vyučovaním s lesnou 



pedagogičkou Ing. Dianou Starinskou a lesníkom Jánom Tartaľom.                    
O novovysadené stromčeky sa žiaci budú celoročne starať.  
   Dúfame, že májový dážď, ktorý ich symbolicky pokrstil za prítomnosti p. 
riaditeľky Ľ. Kohániovej a p. zástupcu P. Gaľu, im dal dobrý základ pre ich rast 
v našom miniarboréte.                                                                    Mgr. Ľ. Tartaľová    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    



 
 
 

 
  V týždni od 13. do 17. júna sa 
v škole uskutočnil Dúhový týždeň. 
V pondelok boli  všetci v žltom 
a vytvorili spoločne takéto krásne 
slniečko.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  Aj tento rok sme sa zúčastnili výstupu na Mierovú horu. Je to vrch Kojšova 
hoľa (1246 m n.m.), na vrchole ktorej sa nachádza 49 stĺpov mieru. Jeden 
z nich patrí aj našej škole. Je rovnaký ako ten, ktorý máme pri škole. Stĺpy 
pripomínajú krehkosť  mieru,  takú prepotrebnú  a pre nás samozrejmú 
súčasť života. No nie všade je to tak.  
 
  Každý rok sa pri stĺpoch mieru stretávajú ľudia, ktorí súhlasia s myšlienkou 
zachovania mieru na Zemi a aspoň v myšlienkach posielajú svoje posolstvá 
mieru do celého sveta.  Tento rok sa konal už 15. výstup. Zároveň sme si 
pripomenuli, že celý projekt je už 10 rokov súčasťou projektu OSN.  
Počas tohoročného stretnutia sme si symbolicky pripomenuli tragickú udalosť 
v Japonsku – priniesli sme si vlajky Japonska,  odhalili sme pamätnú tabuľu 
a položili niekoľko kytíc kvetov.  
Tiež nás čakala milá udalosť – krst knihy Radosť a šťastie pre deti. Kniha 
pripomína  stretnutia.  Je v nej veľa fotiek z jednotlivých ročníkov. Prekvapilo 
nás, že sme na fotkách našli našich spolužiakov a veľa zaujímavých mandál. 
    Po výbornej opekačke a zaslúženom oddychu sme sa vrátili domov a tešili 
sa z pekne strávenej nedele, veď sme urobili niečo pre mier a svoje zdravie. 
                                                                                                     Mgr. Mária Havrilová 



 
         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
     
    25. – 27. mája sa zúčastnili naši šiestaci v sprievode p. uč. Mgr. Rusňákovej, 
Mgr. Bareánovej a Mgr. Pištejovej literárnej exkurzie po stopách slovenských 
spisovateľov a dejateľov.  
     V priebehu troch dní sme absolvovali náročný program – Návštevu 
rodného domu Rázusovcov v Liptovskom Mikuláši, prehliadku Múzea P. O. 
Hviezdoslava v Dolnom Kubíne, kde sme si pozreli aj miesto odpočinku P. O. 
Hviezdoslava na miestnom cintoríne a v Jasenovej Rodný dom Martina 
Kukučína. Dopoludnie druhého dňa exkurzie sme navštívili Rozprávkový svet 
Habakuky na Donovaloch. Ochotnícki herci tu veľmi zaujímavo oživujú 
rozprávky P. Dobšinského. Okrem toho sme tu videli priamo pri práci 
v ľudových dielňach kováča, zvončekára, medovnikárky. Popoludní  sme 
navštívili Literárne múzeum v Banskej Bystrici a Rodný dom J. G. Tajovského 
v Tajove.  
     Posledný deň sme zavsšili prehliadkou Národnej knižnice v budove Matice 
slovenskej a Literárneho múzea v Martine.                                   M. Pasierb, VI.E 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 Okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína 
 

   22. –  23. marca  sa v  ZŠ Kúpeľná v Prešove konalo okresné kolo súťaže 
v prednese poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín 2011. Všetci  naši žiaci – víťazi 
školského kola  –  si odtiaľ doniesli veľmi cenné umiestnenia:  

 POÉZIA   

kategória meno priezvisko trieda umiestnenie 

I. BARBORA KARNIŠOVÁ 
KLAUDIA  HANKOVÁ 

IV. A 
IV. A 

1. miesto 
2. miesto 

II. MICHAL PASIERB VI. E 3. miesto 

    

 PRÓZA   

I. BRONISLAVA MARKOVÁ III. A 2. miesto 

II. VLADIMÍRA ŠPAČKOVÁ VI. A 2. miesto 

III.  DOMINIKA HANOBIKOVÁ IX. C 3. miesto 

 
Krajské kolo Hviezdoslavovho Kubína 
 
    15. apríla sa víťazka okresného kola Barborka KARNIŠOVÁ, IV.A zúčastnila 
aj so svojou pani učiteľkou Mgr. Hirkovou krajského kola Hviezd. Kubína 
v Starej Ľubovni, ktoré takisto VYHRALA. 22. – 23. júna sa zúčastní 
celoslovenského kola v Dolnom Kubíne. Barborka, všetci Ti držíme prsty! 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                       Mgr. E. Pištejová     
Krajské kolo, Barborka prvá sprava. 
 



 
 
 
Okresné kolo literárnej súťaže EURÓPA V ŠKOLE 
 
   V rámci okresného kola literárnej súťaže EURÓPA V ŠKOLE bola literárna 
tvorba našich žiačok (vedie ich p. uč. Mgr. Bareánová) vyhodnotená čestným 
uznaním.   
   Za svoje literárne dielka ho získali žiačky VI. A triedy Andrea STRAKOVÁ, 
Natália BAŠISTOVÁ a Michaela PROŠUCHOVÁ. 
 
 
 
 
 
Najvyššie umiestnenia v matematických súťažiach 
Klokan 2011  
1. miesto Alica Priščáková, III.A  
Matematická olympiáda – obvodové kolo 
7. miesto Klaudia Sajdáková, VIII.A 
Pytagoriáda – okresné kolo 
Kategória III. ročník 4. miesto Jakub Gall, III.C 
Kategória IV. ročník 3. miesto Jakub Kandra, IV.E 
Kategória V. ročník 5. miesto Katarína Platková, V.A 
Kategória VI. ročník 1. miesto Henrich Hanušovský, VI.F 
 
Fyzikálna olympiáda 
Úspešné riešiteľky obvodového kola 
Paulína Zwiebelová, VIII.C 
Michaela Turčinová, IX.C 
Klaudia Sajdáková, VIII.A 
 
Biologická olympiáda  
Úspešná riešiteľka obvodového kola 
Dominika Mikulová, VIII.C 
 
Envirootázniky – celoslovenská korešpondenčná súťaž o životnom prostredí 
Úspešnými riešiteľmi bolo 15 žiakov našej školy zo 7. a 8. ročníkov. 



 
 
 
   Určite väčšina divákov televízie sleduje známu súťaž 
Československá superstar, a tak môžeme sledovať a počúvať talenty v oblasti 
populárnej hudby. Každý si už určite vybral svoju superstar a kto má talent, 
snaží sa ju napodobniť. Tak sme aj my v našej škole vyhlásili súťaž Slávici z 
lavice, ktorá sa koná už niekoľko rokov. Žiaci II. stupňa súťažili v dvoch 
kategóriách: 5. – 7. ročník a 8. – 9. ročník.  
Takto sa umiestnili:  
I. kategória  
1. miesto – Ľubomíra Desiatniková, VI.A 
2. miesto – Vladimíra Špačková, VI.A 
3. miesto – Natália Bašistová, VI.A  
                     Vanda Šimkovičová, VI.C 
II. kategória 
1. miesto – Lenka Balčáková, IX.E 
2. miesto – Kristína Miženková, IX.E 
Dňa  15. apríla 2011 sa Ľubomíra Desiatniková  zúčastnila Okresného kola 
súťaže Slávici z lavice a obsadila krásne 3. miesto. 
 

  Dňa 12.4.2011 sa konala školská súťaž v speve ľudových piesní Slávik 
Slovenska. Porota v zložení p. uč. Tartaľová, Hrašková a Ivanová hodnotili 
výber piesne, interpretáciu, celkový umelecký dojem. Pochvala patrí všetkým 
súťažiacim, no porota musela vybrať tie najlepšie výkony a ohodnotila ich 
takto. 
I. kategória:  
1. miesto – Martin Kravec, III.B 
2. miesto – Alžbeta Dušenková, I.A 

       Nina Mikulová, II.B 
       Anika Lenhardtová, III.D 

3. miesto – Laura Fedorová, III. B   
II. kategória:  
2. miesto –  Zuzana Grejtáková, IV.E 



 
 
 
 
 
 

 

 

Ţiak IX.B, úspešne sa venuje spoločenským tancom. 
 

Kedy si začal tancovať a kto objavil tvoj 
talent? 
Tancujem od 1. ročníka základnej školy. 
Talent asi objavili moji rodičia, a to na 
svadbe môjho bratranca, keď som mal 4 
alebo 5 rokov. Neskôr pani učiteľka 
Križáková doniesla propagačný leták do 
tanečného klubu a rodičia ma prihlásili. 
Aké sú tvoje najväčšie úspechy? 
1. miesto na Majstrovstvách Slovenskej 
republiky juniorov v štandardných 
tancoch. 
Niekoľkonásobný vicemajster Slovenskej 
republiky  v štandardných 
a latinskoamerických tancoch. 
Štyrikrát som sa prebojoval k možnosti 
zúčastniť sa Majstrovstiev sveta, zúčastnil 

som sa ich dvakrát, raz so štandardnými a raz s latinskoamerickými tancami. 
Ako často a ako dlho trénuješ? 
Normálne tri až štyrikrát do týždňa, ale keď nás čaká väčšia súťaž, tak aj každý 
deň. Tréning trvá dve-tri  hodiny, ale máme aj sústredenia, kde tréning máme 
ráno, poobede aj večer. 
Mávaš pred vystúpením trému? 
V podstate nemávam trému. Mal som iba na Majstrovstvách sveta. 
Aké máš záľuby, ako tráviš voľný čas? 
Fotografovanie, lúštenie krížoviek, hlavolamov, čítanie kníh, chov domácich 
zvieratiek (doma ich mám hojne) a ešte to tancovanie. 



NEVÄDZA, LYKOVEC JEDOVATÝ, LIPA VEĽKOLISTÁ, ĽALIA ZLATOHLAVÁ, 

PAPRAĎ SAMČIA, PRASLIČKA, ČAKANKA, PÚPAVA, PRVOSIENKA, ASTRA, 

NARCIS, KONVALINKA, MACH, VLČÍ MAK, ZVONČEK, NEZÁBUDKA, PODBEĽ, 

DURMAN OBYČAJNÝ, PLESNIVEC, FIALKA, BAZA, SNEŽIENKA, VRES, HRACH, 

HRACHOR, CHREN, LES, RUMAN, RUŽA, ĽAN, LEKNO 

 

 
Čím by si chcel byť a aké plány máš do 
budúcnosti? 
 
Zaujímala by ma práca fotografa alebo trénera. 
V budúcnosti by som však v tanci chcel ešte veľa 
dosiahnuť. Rád by som sa stal majstrom v tanci 
v každej vekovej kategórii.  

Mgr. M. Knuthová 
 

 
 
 

 
Ako zíde slon zo stromu? Odpoveď v tajničke (27znakov). 
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ŠSZČ  pri ZŠ Československej armády 22 v Prešove je súčasťou školy. Máme 19 
záujmových útvarov, ktoré využívajú pre záujmovú činnosť telocvične 
a ihriská školy, klzisko na zimnom štadióne v Prešove a hádzanársku halu 
Tatrana Prešov.  
Súčasťou ŠSZČ sú tieto športy: hokej, hádzaná, rýchlokorčuľovanie, 
krasokorčuľovanie, spoločenské tance.  
 

 
  

Finálový turnaj celoslovenskej súťaže mladších žiakov základných škôl 
v hádzanej. 

  26.5.2011 sa v Prešove, v hale na Nábrežnej ulici, konal finálový turnaj 
celoslovenskej súťaže mladších žiakov, kam postúpili 3 najlepšie školské 
družstvá zo Slovenska reprezentujúce ZŠ Prešov, Považskú Bystricu a Nové 
Zámky. Majstrom Slovenska ZŠ v školskom roku 2010/2011 sa stala ZŠ 
Československej armády v Prešove, ktorá sústreďuje v Školskom športovom 
stredisku záujmovej činnosti hádzanárov Tatrana Prešov.  
Mladší žiaci vyhrali nad Považskou Bystricou 23:14 a nad Novými Zámkami 
35:8. Blahoželáme! 
   Školu reprezentovali: Martin Kolesár, Patrik Gaľa (VI.F), Jaroslav Kessler, 
Jozef Machala (VI.F), Tomáš Popík, Radoslav Antl, Pavel Chovan, Boris 
Rešovský, Jakub Pavlovič, Tomáš Rečičár, Dávid Hnát (VI.A), Richard Cuper 
(VI.B), Kristián Husivarga, Jakub Majirský.  

M. Novotný, VII.E 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kategória E a F – chlapci 
11. miesto Samuel Šťastný, IV. B 
 

Kategória C a D – chlapci 
5. miesto Jakub Huňka, IX. E 
 

 
 

 
   Rýchlokorčuliari sa zúčastnili významných súťaží, 
prinášame vám výsledky našich žiakov.  
 
CZECH OPEN - DANUBIA SERIES - Benátky n/Jizerou, Česká 

republika,  25. – 27. marca 2011 
Medzinárodné majstrovstvá juniorov na krátkej dráhe 

 
V konkurencii osemdesiatich súťažiacich z Litvy, 

Chorvátska, Nemecka, Kazachstanu, Slovenska a Česka si rýchlokorčuliari, 
zverenci trénerskej dvojice Jaroslav Hrabčák – Blanka Hympánová, počínali 
celkom úspešne.  
Kategória E a F – dievčatá 
4. miesto Ema Želinská, III.D  
8. miesto Emma Hympánová, I.A 
9. miesto Denisa Kuriľáková, III.C 
10. miesto Alexandra Hympánová, IV.B 
11. miesto Lea Mačejovská, IV.B 
 

STEZ – JUNIOR OPEN - Spišská Nová Ves, 1. – 2. marca 2011 
Medzinárodné majstrovstvá Slovenska juniorov na krátkej dráhe 

 
Kategória E a F – dievčatá 
1. miesto Ema Želinská, III.D 
2. miesto Alexandra Hympánová, IV.B 
3. miesto Lea Mačejovská, IV.B 

 
 
 
 
Aj v tomto školskom roku pracoval v našej škole pod 
vedením p. uč. Mgr. Petrušovej krúžok spoločenského 
tanca. Navštevovali ho ako mladší, tak aj starší žiaci aj 

žiačky našej školy. Tancovali sme v rytme samby, cha-che, jivu, waltzu 
a quickstepu. Hrali sme sa rôzne hry a robili sme rôzne pohybové cvičenia. Už 
teraz sa tešíme na ďalší školský rok.  



 
 
 
 

P  I A T  A C  I 
História hokejovej triedy V.D sa začala vo štvrtom ročníku. Náš tím sa volá 
PHK Prešov. Skupinu hokejistov tvoria 13 hráči. Pochádzajú z rôznych 
základných škôl. Naši tréneri sa volajú Tomáš Kochan a Anton Bosák. 
V tabuľke sme skoro stále medzi druhým a tretím miestom.  
 
MEMORIÁL ĽUBOMÍRA HURTAJA TOP CUP 2010 V TOPOĽČANOCH 
26. - 28. decembra 2010 sme boli na turnaji v Topoľčanoch. Dá sa povedať, že 
sme mali šťastie. Do finále sme sa dostali vďaka dvom strelám na bránku. PHK 
Prešov skončilo na 1. mieste.  
Individuálne ocenenie pre najlepšieho útočníka získal Matúš Havrila, V.D. 

Marek Palko, V.D 
 
RODIČOVSKÁ LIGA – 1. miesto. 
 
CVČ  CUP 2011 RUŽOMBEROK 
Hokejový turnaj 5. ŠHT (športových 
hokejových tried) sa konal 18. – 20. 
marca 2011. Naši piataci sa 
umiestnili na  1. mieste. 
Konkurenciou boli pre nich tímy: 
HOBA Bratislava, NS stars NOVI SAD, 
MHK Ružomberok, Výber dievčat SR 
13, HC Metuje.  
 

Š  I E  S T  A C  I 
CZECH INTERNATIONAL CUP 2011 BRUMOV 
V početnej konkurencii 10 tímov 6. ŠHT dokázali naši šiestaci získať  1. miesto  
na medzinárodnom hokejovom turnaji v českom Brumove, ktorý sa konal  
v dňoch  1. – 3. apríla 2011. 
Reprezentovali nás žiaci VI.D Adam Tall, Adriána Štofanková – Matej Vaško, 
Marko Lopuchovský, Maroš Hnat, Daniel Falat, Frederik Tomko, Filip Maňak 
(V.D), Dávid Mihok – Richard Miščík, Sebastián Hrabčák, Peter Duda, Ján 

http://www.mhcmartin.sk/?ID=clanky&clid=2863&kat=8.%20ŠHT
http://www.mhcmartin.sk/?ID=clanky&clid=2863&kat=8.%20ŠHT


Prokopčák, Marek Macko, Tomáš Vilček, Matúš Havrila (V.D), Kamil Hudák, 
Martin Letkovský, Jozef Petro.  
Za najlepšieho hráča turnaja bol vyhodnotený Sebastián Hrabčák (VI.D).  
 
ZVOLENSKÝ POHÁR 2010 
Na zvolenskom zimnom štadióne sa v dňoch 26. – 27. decembra 2010 
uskutočnil hokejový turnaj tímov 6. ŠHT Zvolenský pohár 2010. Zúčastnili sa 
ho tímy z Topoľčian, Prešova, Piešťan, Košíc a domáci Zvolenčania. 
1. miesto obsadilo PHK Prešov. 
Za najlepších hráčov turnaja boli vyhodnotení hráči Sebastián Hrabčák, 
Richard Miščík (VI.D). 
 
1. LIGA MLADŠÍCH ŽIAKOV 6. ŠHT  
V konkurencii HC Košice, HK ŠKP Poprad, HK Spišská Nová Ves naši šiestaci 
získali 1. miesto.  
Tréneri Martin Sabolčin a Marcel Paulovský. 
 

S I E  D  M  A  C  I 
CZECH INTERNATIONAL CUP 2011  BRUMOV  
Na medzinárodnom hokejovom turnaji 7. ŠHT v českom Brumove, ktorý sa 
konal  v dňoch 5. – 7. januára 2011 získali siedmaci 2. miesto. Pred našimi 
chlapcami sa umiestnil HK Poprad. 
Za najlepšieho brankára turnaja bol vyhlásený Tomáš Kovalčík, VII.D   
 
MEMORIÁL KAROLA HOLOVIČA V TRNAVE 
V dňoch 25. až 27. marca 2011 sa na zimnom štadióne v Trnave uskutočnil už 
20. ročník tradičného turnaja žiakov 7. ročníka športových hokejových tried – 
Memoriál Karola Holoviča. 
Medzi súperov našich chlapcov zo VII.D 
patrili Banská Bystrica, Liptovský Mikuláš, 
Trnava, Uherské Hradište, Topoľčany. 
Celkové umiestnenie:  
1. miesto – PHK Prešov, 2. miesto – MHK 
L. Mikuláš, 3. miesto – HC 05 B. Bystrica  
Individuálne ocenenia:  
Najlepší útočník: Dominik Duplinský  



Chlapci boli za svoje úspechy ocenení aj u pána primátora Pavla Hagyariho.  

 
1. LIGA MLADŠÍCH ŽIAKOV 7. ŠHT  
V konkurencii HC Košice, HK ŠKP Poprad, HK Spišská Nová Ves naši siedmaci 
získali  3. miesto. 
Tréneri Vladimír Pekarčík a Milan Ondričko. 
 
LEKOV CUP 2011 PLZEŇ 
7. – 10. apríla 2011 v silnej medzinárodnej konkurencii 25 tímov obsadili 22. 
miesto. 

Ô  S M  A  C  I 
1. LIGA STARŠÍCH ŽIAKOV 8. ŠHT  
V konkurencii HC Košice, HK ŠKP Poprad, HK Spišská Nová Ves naši ôsmaci 
získali  1. miesto. 
Tréneri Martin Sabolčin a Marcel Paulovský. 
 

D  E  V  I A T  A  C  I 
MAJSTROVSTVÁ SR STARŠÍCH ŽIAKOV 2010/2011, 6. – 10. APRÍLA 2011 
PRIEVIDZA 
Družstvo HKm Zvolen sa stalo Majstrom SR starších žiakov 2010/2011 a 
získalo zlato. Na druhom mieste sa umiestnilo družstvo starších žiakov DUKLA 



Trenčín. Na treťom mieste a bronz získalo družstvo starších žiakov PHK  
Prešov.  
Do all stars teamu  bol menovaný útočník Kristián Horvát, IX.D.  
 
SPRING  SHOWDOWN  TORONTO 
Turnaj v Toronte (Kanada) – 26. apríl až 4. máj 2011. 

Na tomto medzinárodnom turnaji sa  
predstavil výber nádejí spod Tatier 
Slovak Select. A nebolo to z ich pohľadu 
hocijaké predstavenie, ale víťazné. 
Desiati členovia úspešného tímu 
obliekajú v ich doterajšej kariére 
žltomodré dresy PHK Prešov a viacerí sú 
žiakmi našej školy. Brankár Vladimír 
Slivka (IX.D), ďalej Jozef Andrek (IX.D), 

Mikuláš Mihňak, Marko Komloš (IX.D), Eduard Kaščák (IX.D), Martin Krasničan 
(VIII.D), Marco Ferenc (IX.D), Martin Krajňák (IX.D), Nikolas Polivka (IX.D) a 
Alexander Mihal (VIII.D). Trénerom tímu bol Vladimír Pekarčík. Teší aj 
individuálne ocenenie pre najproduktívnejšieho hráča turnaja Martina 
Krasničana z VIII.D, ktorý vsietil päť gólov a na päť prihral. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
1. LIGA STARŠÍCH ŽIAKOV 9. ŠHT  
V konkurencii HC Košice, HK ŠKP Poprad, HK Spiš. N. Ves naši deviataci získali  
1. miesto. 
Tréneri Vladimír Pekarčík a Milan Ondričko. 

Mgr. M. Knuthová 



 
 
 
V hlavnej sezóne od novembra 2010 do marca 2011 absolvovali pretekári 11 
pretekov, z toho dve medzinárodné súťaže. 
 
Cena  mesta Prešov, 34. ročník, 12. – 13.11.2010 
2. miesto – Mária Sofia Pucherová, III.A 
4. miesto – Maxim Glazunov, I.C 
 
Mária Sofia Pucherová – 2. v Ružomberku, 3. v Spiš. N. Vsi, 5. v Lipt. Mikuláši   
Maxim Glazunov – 2. v Košiciach, 3. v Liptovskom Mikuláši 
 
Majstrovstvá Slovenska   
Mária Sofia Pucherová 7. miesto 
 
Slovenský pohár  
4. miesto – Maxim Glazunov, I.C 
5. miesto – Mária Sofia Pucherová, III.A  
 
Na základe veľmi dobrých výsledkov, umiestnenia v Slovenskom pohári, 
plnenia testov a v neposlednom rade výbornými výkonmi na pretekoch Mária 
Sofia Pucherová z III.A sa dostala do výberu  pretekárov Slovenska do 10 
rokov. Je to po niekoľkých rokoch opäť úspech v Prešove, ktorý dosiahla pod 
vedením trénerky Mgr. Heleny Zamborskej. 
 
   

 
 
 
Chlapci našej školy v zložení  Erik  Horváth (VIII.D), Martin Tomáš (VII.E), 
Maximilián Novotný (VII.E), Jakub Lehet (VIII.F), Stanislav Fojtíček (VIII.F) sa 

po víťazstve v krajskom kole gymnastického štvorboja 
v Poprade zúčastnili celoslovenského kola. 
4. – 5. mája 2011 sa Majstrovstvá Slovenska 
v športovej gymnastike základných škôl konali na 
západnom Slovensku v Šenkviciach. Chlapci  získali 
pekné 5. miesto.   



   Vďaka patrí p. uč. Mgr. Čirčovej, ktorá sa už niekoľko rokov úspešne venuje 
žiakom, ktorí majú záujem o aktívny pohyb a zdravé súťaženie. 

M. Novotný, VII.E 

 
 
 
   Naša škola organizovala 57. ročník žiackej ligy v streľbe. Naši žiaci nás veľmi 
úspešne reprezentovali. 
V kategórii družstiev nás reprezentovali Erik Guman (VIII.E), Samuel Hudý 
(IX.B), Ivana Oľšavská (VII.C)  a umiestnili sa na 1. mieste.  
V kategórii jednotlivcov získala 1. miesto Ivana Oľšavská. Blahoželáme. 
 
 
 
 
   
 
   Obvodové kolo vo volejbale dievčat sa konalo 
na ZŠ Sibírska dňa 20.4.2011. Bolo zúčastnených 
5 základných škôl. Naše dievčatá si zmerali sily s 
každou z nich.  
  Nakoniec sa umiestnili na 3. mieste, za čo im 
blahoželáme. 
 
 
 
 
 

 
   Vyhlasovateľom vedomostnej súťaže o 
olympizme pre základné  školy v roku 2011 
bola Slovenská olympijská akadémia. Dve 
trojčlenné družstvá našich žiakov postúpili do 
krajského kola a jedno do celoslovenského 
kola.  

Súťažné témy: 
1. téma: Povesti a rozprávky o starovekých olympijských hrách.  



Mladšie žiačky:   
1. Alexandra Balogová, VII.A  
3. Barbora Balogová, VII.F  
Mladší žiaci:  
1. Matej Baloga, VII.A  
3. Marek Lamač, VII.D  
Starší žiaci: 
1. Erik Guman, VIII.E  
 

2. téma: Organizačná štruktúra Medzinárodného olympijského výboru (MOV) 
a Slovenského olympijského výboru (SOV). Kto je kto v štruktúrach MOV 
a SOV. 
3. téma: Olympijskí medailisti a olympionici zo Slovenska spojení so 
Žilinským krajom. Športoviská a športové kluby Žilinského kraja,  kde 
sa pripravovali naši olympionici. 
Výsledky našich žiakov:  
Krajské kolo 1. miesto: Jakub Horňák, Martin Petroc, František Barnáš 
(VIII.D). 
Krajské kolo 4. miesto: Marek Palko, Oliver Mriglot, Jakub Novák (V.D). 
Na celoslovenskom kole v Žiline chlapci obsadili 8. miesto zo 16 účastníkov 
z celého Slovenska.                                                                           Mgr. Z. Dubcová 
 
 
 
 
 
   Dňa 8. júna sa v areáli našej školy uskutočnil už 29. 
ročník vytrvalostného Behu pre zdravie a 18. ročník 
Memoriálu Dr. Jána Molitorisa. Zúčastnilo sa ho 105 
žiakov a 17 dospelých súťažiacich.  
  Dr. Ján Molitoris (1930 – 1993) bol zakladateľom tohto 
obľúbeného bežeckého podujatia. Ako riaditeľ ZŠ na 
uliciach Odborárskej a Čsl. armády sa pričinil o rozvoj športových tried so 
zameraním na hádzanú a hokej. Dr. Ján Molitoris sa vytrvalostnému behu 
venoval s veľkým zanietením a snažil sa v ňom podnecovať aj žiakov. 
Pre mladšie žiacke kategórie bola určená trasa dlhá 800 metrov, starší žiaci 
bežali 1 600 metrov.  
Prinášame umiestnenia našich žiakov. 
Najmladšie žiačky: 
1. Radka Balogová, V.A  
2. Bernadeta Romanová, V.C  
3. Lea Mačejovská, IV.B  
Najmladší žiaci:   
1. Oliver Mriglot, V.D  
2. Marek Palko, V.D  
3. Oliver Olejár, V.B  

B. Balogová, VII.E 



 

1 – modrá, 2 – červená, 3 – zelená, 4 – žltá, 5 – hnedá 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
Kedy vynašli záporné čísla? Keď začali merať IQ blondínkam. 

 
Príde babka od holiča a pýta sa: „Jožko, však už nevyzerám ako stará babka?“ 
„Nie, babi, teraz vyzeráš ako starý dedko.“ 
 

Učiteľka vyvolá v škole siedmaka:  „Jožko, povedz nám, čo je veta hlavná a čo 
vedľajšia?“ „Prosím veta, čo povie mama, je hlavná. To, čo povie otec, je vždy 
vedľajšie.“ 
 

Pán Novák sa spytuje svojho syna.  „No tak, Paľko, ako stojíš v škole?“  
„Celkom dobre, otec. Každý deň v inom kúte.“ 
 

 „Ocko, vieš sa podpísať aj potme?“ „ Jasné.“ „ Aj do žiackej 
knižky?“ 
 

Viete, čo je vrchol internetovej závislosti? Keď začínate vetu 
www. a končíte .com. 
 

O štvrtej ráno zvoní učiteľovi doma telefón. Rozospatý 
učiteľ  to dvihne. „Haló?“ Zo slúchadla sa ozve: „Spíte?“ 
„Spím.“ „No, a my sa, do kelu, ešte učíme!“ 

 

Sedí zajac v krčme a sype do seba poldecáky jeden za druhým. Keď ich už má 
dosť, tak zaspí na stole. Do krčmy príde svorka vlkov a začnú sa hádať o to, 
kto zožerie zajaca. Vlci sa o zajaca začnú biť a bijú sa až kým každý z nich 
nakoniec ostane ležať na zemi v bezvedomí.  
V tom sa prebudí zajac, poobzerá sa dookola a povie si: „Do kelu, asi 
prestanem piť, lebo keď som opitý, tak sa neovládam!“ 
 

Slon sa kúpe vo vode. Príde mravec a presviedča ho, aby vyšiel von. Nakoniec 
slon vyjde a mravec hovorí: „Dobre, len som chcel vedieť, či nemáš moje 
plavky.“ 
 

Malá moľa sa prvýkrat vybrala na let, keď sa vrátila tak sa jej mamka pýtala 
ako bolo. Ona odpovedala: „Veľmi dobre, všetci mi tlieskali.“ 
 

A. Krzeminská, VII.E 

http://www.toplist.cz/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Turecky – Merhaba   
Arabsky – Aslema 
Japonsky –Dža,  Kon-nichiwa, úklon 
Thajsky – Wai, úsmev, zopnuté ruky a pohľad do očí                         A. Bekeč, V.E 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Viete, ako sa máte pozdraviť, keď navštívite štáty Európy? 
 

Slovinsky – Zdravo 
Luxembursky – Hallo 
Cypersky – Geia sou 
Taliansky –Buon giorno  
Česky – Ahoj, Dobrý den 
Nemecky – Guten  Tag 
Dánsky – God dag 
Estónsky –Tervist 
Španielsky – Buenos dias 
Maďarsky – Jó napot 
Lotyšsky – Sveiki 
Rumunsky – Buna ziua 
Švédsky – Hej 
Maltsky – Bongu 
Portugalsky – Olá 
Poľsky – Dzieo dobry 
Holandsky – Moien 
Fínsky – Paivaa 
Anglicky – Hello 
Írsky – Dia dhuit 
Belgicky – Hallo 
Grécky – Geia sou    
Francúzsky – Bonjour 
Rusky – Zdravstvuj te 
Bulharsky – Zdrasti 
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Vpíš do tajničky názvy štátov v takom poradí, ako 

sú označené na mape.  



 
 
 
Nájdi 7 rozdielov 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Pred veľkým šedým počítačom sedí dieťa a strieľa na obrazovke lietadlá. 
Jeho oči, ktoré sú schované za tučnými sklami okuliarov, sú meravo 
upriamené na hru. Je bledé, lebo už niekoľko dní sa nebolo vonku hrať,  
nezaujíma sa o okolie, nebude vedieť nadviazať a udržať si priateľstvá a 
stratí schopnosť rozlišovať, čo je reálne a čo nie. Takýto hororový scenár 
majú pred očami mnohí rodičia. Avšak to, že počas prázdnin sedí dieťa na 
lavičke pred panelákom a nudí sa, to tiež nie je to  „pravé orechové“. 
   Snažte sa preto naplánovať si svoje aktivity vopred, navštívte CVČ, 
športujte, navštevujte priateľov i rodinu, skúste objaviť čaro čítania kníh, 
venujte sa svojim záľubám. 
   Redakcia školského časopisu vám praje nádherné a zmysluplne strávené 

prázdniny. 
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